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ประกาศเทศบาลตำบลหนองบัวตะเกียด
เรื่อง  รับสมัครสอบคัดเลือกพนักงานเทศบาลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งต่างสายงาน
ประจำปี ๒๕๕๕
----------------------------------------


ด้วยเทศบาลตำบลหนองบัวตะเกียด จะดำเนินการรับสมัครสอบคัดเลือกพนักงานเทศบาลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งต่างสายงาน สายงานที่เริ่มต้นจากระดับ ๓ ประจำปี ๒๕๕๕ ในตำแหน่ง เจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป ระดับ ๓-๕ และ ตำแหน่งนักวิชาการศึกษา ระดับ ๓-๕


อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๒ และข้อ ๖  แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานเทศบาลจังหวัดนครราชสีมา  เรื่อง กำหนดหลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการสอบคัดเลือกสำหรับพนักงานเทศบาล ลงวันที่  ๓๐  กันยายน  ๒๕๔๗  จึงประกาศรับสมัครสอบคัดเลือกพนักงานเทศบาล  เพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งต่างสายงาน  ดังนี้


๑.  ตำแหน่งที่รับสมัครสอบคัดเลือก
๑.๑  ตำแหน่ง เจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป ๓-๕
๑.๒  ตำแหน่ง นักวิชาการศึกษา ๓-๕   


๒.  คุณสมบัติของผู้มีสิทธิสมัครสอบคัดเลือก


     ๒.๑ตำแหน่ง เจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป ๓-๕

     
     
๒.๑.๑ดำรงตำแหน่งพนักงานเทศบาลไม่ต่ำกว่าระดับ ๓  ของสายงานที่เริ่มต้นจากระดับ ๑ หรือระดับ ๒
    
     
๒.๑.๒ ได้รับปริญญาตรี  หรือเทียบเท่าไม่ต่ำกว่านี้ ทุกสาขาวิชา หรือทางอื่น ที่ ก.ท.กำหนดว่าใช้เป็นคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนี้ 
๒.๑.๓ ได้รับปริญญาโท หรือเทียบได้ไม่ต่ำกว่านี้ ทุกสาขาวิชา หรือทางอื่นที่   ก.ท. กำหนดว่า ใช้เป็นคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนี้ได้ หรือ



    
๒.๑.๔ ได้รับเงินเดือนไม่ต่ำกว่าขั้น  ๘,๓๔๐  บาท

   ๒.๒ ตำแหน่ง นักวิชาการศึกษา ๓-๕

     
     
๒.๒.๑  ดำรงตำแหน่งพนักงานเทศบาลไม่ต่ำกว่าระดับ ๓  ของสายงานที่เริ่มต้นจากระดับ ๑  หรือระดับ ๒
    
     
๒.๒.๒ ได้รับปริญญาตรี หรือเทียบเท่า  ทางการศึกษา ทางบริหาร กฎหมาย เศรษฐศาสตร์ พานิชยศาสตร์  คณิตศาสตร์ สถิติ สังคมวิทยา สังคมสงเคราะห์ศาสตร์ วารสารศาสตร์ จิตวิทยา มนุษยศาสตร์ อักษรศาสตร์ ศิลปศาสตร์     หรือทางอื่น ที่ ก.ท.กำหนดว่าใช้เป็นคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนี้ได้ หรือ 
๒.๒.๓ ได้รับปริญญาโท หรือเทียบทางการศึกษา ทางบริหาร กฎหมาย เศรษฐศาสตร์ พานิชยศาสตร์  คณิตศาสตร์ สถิติ สังคมวิทยา สังคมสงเคราะห์ศาสตร์ วารสารศาสตร์ จิตวิทยา มนุษยศาสตร์ อักษรศาสตร์ ศิลปะศาสตร์   ก.ท. กำหนดว่า ใช้เป็นคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนี้ได้ หรือ


๒.๒.๔ ได้รับเงินเดือนไม่ต่ำกว่าขั้น  ๘,๓๔๐ บาท


๓.  การรับสมัครสอบและสถานที่รับสมัครสอบ


      ผู้ประสงค์สมัครสอบคัดเลือก  ให้ขอใบสมัครและสมัครสอบได้โดยตรงด้วยตนเอง    ณ งานการเจ้าหน้าที่  ฝ่ายอำนวยการ  สำนักปลัดเทศบาล  เทศบาลตำบลหนองบัวตะเกียด  ตั้งแต่วันที่  ๑๘  กรกฎาคม  ๒๕๕๕ – ๓๑  กรกฎาคม  ๒๕๕๕  ระหว่างเวลา  ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐ น. (เว้นวันหยุดราชการ)


๔.  เอกสารและหลักฐานที่จะต้องยื่นพร้อมใบสมัคร


     ผู้ประสงค์สมัครสอบคัดเลือกฯ  ให้ยื่นใบสมัครด้วยตนเองต่อเจ้าหน้าที่รับสมัครสอบ  พร้อมหลักฐานซึ่งผู้สมัครได้รับรองสำเนาถูกต้องและลงลายมือชื่อกำกับไว้ในเอกสารทุกฉบับดังต่อไปนี้


     (๑)  รูปถ่ายเครื่องแบบข้าราชการหน้าตรง ไม่สวมหมวกและไม่สวมแว่นตาดำ ขนาด ๑ นิ้ว  ถ่ายครั้งเดียวกันไม่เกิน  ๑ ปี  จำนวน  ๓ รูป  และให้ผู้สมัครเขียนชื่อ – สกุล  หลังรูปถ่ายด้วยตัวบรรจง


     (๒)  สำเนาภาพถ่ายทะเบียนบ้านและบัตรประจำตัวพนักงานเทศบาล  อย่างละ ๑ ฉบับ


     (๓)  สำเนาภาพถ่ายใบปริญญาบัตรหรือระเบียนแสดงผลการเรียนที่แสดงว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งที่สมัครเข้ารับการสอบคัดเลือก


จำนวน  ๑  ฉบับ


     (๔)  ใบรับรองแพทย์ที่แสดงว่าไม่เป็นโรคที่ต้องห้ามตามประกาศคระกรรมการกลางพนักงานเทศบาล เรื่อง กำหนดที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้นสำหรับพนักงานเทศบาล ลงวันที่ ๗  พฤศจิกายน  ๒๕๔๕  ซึ่งออกให้ไม่เกิน ๑ เดือน นับแต่วันตรวจร่างกาย

จำนวน  ๑  ฉบับ


     (๕)  สำเนาบัตรประวัติพนักงานเทศบาล


จำนวน  ๑  ฉบับ


     (๖)  สำเนาภาพถ่ายหลักฐานอื่นๆ (ถ้ามี) เช่นทะเบียนสมรส ใบเปลี่ยนชื่อ-ชื่อสกุล   จำนวนอย่าละ ๑ ฉบับ โดยให้ผู้สมัครลงชื่อรับรองสำเนากำกับไว้ด้วย

    


     (๗) 
หนังสือรับรองจากนายกเทศมนตรีต้นสังกัด  อนุญาตให้มาสมัครสอบคัดเลือก
    
     
     (๘) 
แบบประเมินบุคคลเพื่อพิจารณาความเหมาะสมกับตำแหน่งฯ  จำนวน  ๑  ชุด 


     สำหรับการสมัครสอบคัดเลือกในครั้งนี้ให้ผู้สมัครตรวจสอบ และรับรองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติตรงตามประกาศรับสมัคร หากภายหลังปรากฏว่าผู้สมัครรายใด  มีคุณสมบัติไม่ครบถ้วน  เทศบาลตำบลหนองบัวตะเกียด จะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัครสอบคัดเลือก และไม่มีสิทธิได้รับการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งที่สอบคัดเลือกได้
๕.  ค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบคัดเลือก


     ผู้สมัครสอบคัดเลือกต้องเสียค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบคัดเลือกคนละ ๒๐๐ บาท  เงินค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบคัดเลือกจะไม่คืนให้เมื่อได้ประกาศรายชื่อว่าเป็นผู้มีสิทธิเข้าสอบแล้ว


๖.  การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสอบคัดเลือก  และสถานที่ดำเนินการสอบคัดเลือก
  
     เทศบาลตำบลหนองบัวตะเกียด จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสอบคัดเลือก วิธีการสอบคัดเลือก และสถานที่ดำเนินการสอบคัดเลือก ณ สำนักงานเทศบาลตำบลหนองบัวตะเกียด  ก่อนวันสอบคัดเลือก ไม่น้อยกว่า  ๑๐  วันทำการ
                    ๗.  หลักสูตรและวิธีการสอบคัดเลือก


     ก.  ความรู้ความสามารถทั่วไป (คะแนนเต็ม 100 คะแนน)




           ทดสอบความรู้ความสามารถและความเข้าใจเกี่ยวกับการปกครองบังคับบัญชา    การควบคุมงาน  การตรวจสอบการปฏิบัติงาน การให้คำปรึกษาแนะนำในการปฏิบัติงาน การติดต่อประสานงาน  กฎหมาย  กฎ  ระเบียบ  และข้อบังคับทั่วๆ ไป  ที่เกี่ยวข้องกับการปฏิบัติงานและความคิดเห็นทั่วไปเกี่ยวกับการปรับปรุงงาน  นโยบายและแผนงานด้านต่างๆ ของส่วนราชการที่สังกัดและอื่นๆ ที่จำเป็นสำหรับตำแหน่งตามแนวทางที่ระบุไว้ในมาตรฐานกำหนดตำแหน่ง  ทั้งนี้  โดยวิธีสอบข้อเขียน   



     ข.  ภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง (คะแนนเต็ม ๑๐๐ คะแนน)


           ทดสอบความรู้ความเข้าใจหรือความคิดเห็นเกี่ยวกับงานในตำแหน่งนั้น  โดยเฉพาะ  โดยวิธีสอบข้อเขียน  หรือทดลองปฏิบัติงาน  หรือวิธีอื่นใดวิธีหนึ่ง หรือหลายวิธีตามความเหมาะสม


     ค.  ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (คะแนนเต็ม  ๑๐๐ คะแนน)


           ประเมินบุคคลเพื่อพิจารณาความเหมาะสมกับตำแหน่งในด้านต่างๆ ตามที่กำหนดในแบบประเมินบุคคลเพื่อพิจารณาความเหมาะสมกับตำแหน่งที่ ก.ท. กำหนด


           ทั้งนี้  ในกรณีที่มีเหตุผลและความจำเป็นซึ่งต้องทำการสัมภาษณ์ก็อาจสัมภาษณ์โดยนำผลการประเมินของผู้บังคับบัญชามาประกอบการสัมภาษณ์ด้วย


๘.  เกณฑ์การตัดสิน


     ผู้ที่จะถือว่าเป็นผู้สอบคัดเลือกได้  จะต้องเป็นผู้ที่ได้รับคะแนนในแต่ละภาคที่สอบตามหลักสูตรไม่ต่ำกว่าร้อยละหกสิบ



๙.  การขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้


     เทศบาลตำบลหนองบัวตะเกียด  จะขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้  โดยเรียงลำดับที่จาก
ผู้สอบได้คะแนนรวมสูงลงมาต่ำตามลำดับ  ในกรณีที่มีผู้สอบได้คะแนนรวมเท่ากัน  ให้ผู้สอบได้คะแนนภาคความเหมาะสมกับตำแหน่งมากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า  ถ้าได้คะแนนภาคความเหมาะสมกับตำแหน่งเท่ากัน  ให้ผู้ได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่งมากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า       ถ้าได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่งเท่ากัน  ให้ผู้ได้รับเลขประจำตัวสอบก่อนเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า  โดยขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้ไว้ไม่เกิน ๒ ปี  นับตั้งแต่วันขึ้นบัญชี
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ ณ วันที่  ๕  กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๕๕
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(นายวุฒิพงษ์  ชนะเกียรติ)




    นายกเทศมนตรีตำบลหนองบัวตะเกียด
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